



*В этом имени слово «осень»,  
Осень, ясень, осенний цвет.  
Что-то есть в нём от русских песен -  
Поднебесье, тихие веси,  
Синь берёз и синий рассвет.  
Что-то есть в нём и от весенней грусти,  
Юности и чистоты...  
Только скажут - «Сергей Есенин»  
Всей России встанут черты...*

**6 октября для учащихся 11 класса СШ № 2 г. Перевоза состоялась музыкальная видео композиция, приуроченная к 125 -летию со дня рождения поэта Сергея Есенина.**

С. Есенин всегда был востребованным поэтом, и при жизни, и сейчас. Его стихи звучат для русского человека, как звуки природы, шум дождя, порывы ветра. Несмотря на свою молодость, он воспринимал мир так, как будто познал все его непознаваемые грани...

Школьники вспоминали любимые стихи Сергея Есенина, которые учили раньше. Библиотекарь призвала ребят любить поэзию, помнить Сергея Есенина и любить свою Родину, как любил её он. Есенин незабываем, потому что больше, чем кто-либо в русской литературе, он был и остается частью нашей жизни. В заключении ребятам были розданы информ-буклеты «В краю «берёзового ситца» О С. Есенине.